

今日沂蒙·热线

乘客丢钱包 司机辗转归还

好心师傅做好事不留名

本报12月2日热线消息 (记者 郁恒吉)2日早上6时许,潍坊医学院的小朱在临沂火车站下车后,乘坐了一辆k9路东线公交车,一时大意将钱包落在公交车上,后经好心司机发现及时将钱包送还。

小朱告诉记者,早上6点10分左右她乘坐火车到

达临沂火车站,然后乘坐了一辆k9路东线公交车准备到临沂市人民医院,没想到下车后竟发现钱包落在了公交车座椅上。

“当时在车上,不知谁将一瓶矿泉水放在了座椅上,后来矿泉水瓶在公交车行驶中掉落,我便去帮忙捡起来,随手将手里的钱包放在了座椅上,后来急着下车

便忘记了座椅上的钱包。”小朱说,后来她拨打了110求助。

站前派出所徐警官介绍,他们接到求助电话后,便到火车站广场询问,才知公交车司机彭学荣也在急着寻找失主。“因为司机师傅忙着发车,将钱包交给我们便走了,连姓名都没有留下。”徐警官说。

记者试图联系该公交车司机彭师傅,但由于彭师傅一直开车,电话不方便接听。2日下午15时许,记者联系了该车队赵振林队长,他表示当时彭师傅发现钱包后,车回到发车点后便将钱包及时交给了他。“这都是我们该做的,不管哪位司机遇到了都会这么做。”赵队长说。



车主和公交公司达成一致

63路“罢工”公交车昨上路

本报12月2日热线消息 (记者 周磊 郁恒吉)

12月1日、2日,本报连续报道了罗庄区63路公交车停运一事,引起广泛关注。

2日上午,经过多次协调,罗庄区公交公司和63路车主们达成一致。11时许,部分63路公交车已经上路。

12月2日中午,一位热心读者拨打本报热线反映,已经停运两整天的63路公交车又上路了,市民已经可以顺利乘坐。

随后,记者拨通了一位63路公交车车主的电话得知,他的公交车已经开始上

路运营。该车主说:“我们和公司已经达成了共识,今天中午开始,已经有部分车上路了,明天63路所有的公交车将全部运营。”

12月2日下午3时许,记者电话联系了罗庄区公交公司的李副总经理。他告诉记者,今天上午在该公司三楼会议室召开了63路全体业户会议。在会上,公交公司与众车主达成一致,以后车主定期到该公司内部修理厂进行二级维护,车主可以自行携带机油,但是车主们要尽快恢复运营。



郯城张先生来电询问:我的驾照是B2证,可以换成A2证吗?如果能,请问需要哪些手续和条件?

正直驾校:目前B2证不能直接更换为A2证,需

要增驾,重新考试。申请增加A2准驾车型的,要取得驾驶B1或B2准驾车型资格3年以上,且在申请前最近连续2个记分周期内没有满分记录。

值班记者 周磊



如此搭车

12月2日,在通达路中段一辆装满了货物的三轮车上,一名女子坐在没有安全措施的车上押货,非常危险。

记者 徐升 摄